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Abmessungen
Dimensions
Encombrement
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*  Breite des Gegengewichts bis 8,5t nur 3 m **  Tragfdhigkeitswerte fiir Abstiitzbreiten 6 m/8 m auf Anfrage
Width of counterweight up to 8.5 t only 3 m Duties for outrigger bases 6 m/8 m on request
Largeur du contrepoids jusqu'a 8,5 t seulement 3 m Capacités de levage avec bases d'appui 6 m/8B m sur demande
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Arbeitsbereiche Hauptausleger
Working ranges main boom
Portées fleche principale
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Tragfahigkeiten Hauptausleger mit Superlift
Lifting capacities main boom with Superlift
Capacités de levage fléeche principale avec Superlift

70t = 75% 70t = 85%
Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche principale Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fleche principale
Radius = Radius
Portée m 25,0 34,0 43,0 52,0 Portee m 25,0 34,0 43,0 52,0
m t t t t m t t t t

6 126,0 92,0 66,0 - 6 142,0 104,0 75,0 =

7 118,0 85,6 63,8 -~ /4 133,0 96,5 72,8 =

8 109,0 81,5 58,9 8 123,0 92,0 66,7 z

9 101,0 78,0 54,9 9 114,0 88,0 61,7
10 95,0 74,5 50,6 36,5 10 107,0 84,0 57,3 41,0
12 79,0 67,5 44,0 355 12 89,5 76,6 498 40,2
14 66,0 62,0 39,5 340 14 74,5 70,0 445 38,5
16 57,0 56,5 35,0 31,8 16 64,5 64,0 39,6 36,0
18 50,0 50,0 31,5 285 18 56,5 56,5 3556 33,4
20 43,0 43,0 28,5 27,0 20 48,5 48,56 32,0 30,5
22 - 37,0 26,3 25,0 22 - 41,5 298 28,3
24 : 33,0 24,2 23,0 24 - 37,0 27,4 26,0
26 2 29,0 22,6 21,4 26 S 32,5 25,6 24,2
28 - 250 20,5 198 28 = 28,5 23,0 22,0
30 : 22,5 19,0 18,6 30 - 25,5 21,5 21,0
32 - - 18,0 168 82 = 20,0 19,5
34 2 = 17,0 16,5 34 d & 19,2 18,5
36 . > 16,0 155 86 . 18,0 17,5
38 - = 150 145 38 - : 17,0 16,0
40 - = - 135 40 : 8 - 15,0
42 - . - 126 42 2 g 140
44 - - 11,8 44 = 13,0
46 = - = 3 10,6 46 - - - 12,0
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